
XXV-ik évfolyam 34. szám. Ara 1000 K. Szentes, 1925. február 12, csütörtök.

zeum
Búd,aPesf.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Letartóztatta
a budapesti törvényszék egyik tanácsának 
elnöke Rupert Rezső képviselőt. A letartóztatás 
oka az volt, hogy a képviselő a hallgatóság 
sorában ülve, folyton közbeszólt a tárgyalá­
son és végül az elnök a rendzavarásért 8 
napi fogházra ítélte és azonnal le is tartóz­
tatta. Az a képviselő, akinek a mentelmi jo­
gán sérelem esett, a nemzetgyűlés egyik elő­
kelő tagja, az ellenzéki blokk vezetője, mig 
a biró, már magában véve azért is mert 
biró hasonlóképpen tekintély. Hozzá még a 
budapesti törvényszék egyik tanácsának el­
nöke. Véleményt mondani még a tényállás 
teljes ismerete mellett is igen nehéz dolog, 
még inkább nehéz akkor, ha egyelőre csak 
rövid híradás áll a rendelkezésünkre. Kriti­
kát gyakorolni az események fölött az újság­
nak kötelessége. Ma azonban fokozott óva­
tossággal kell élni ezen kritika jogával. Egy­
részt azért, mert a kritikát mondó lapnak 
nincs meg az a régi, békebeli előnye és biz­
tonsága, hogy a lapban foglaltak fölött csak 
utólag és csak a bíróság és nem a közigaz­
gatás és előzetes bizonyítás nélkül ítélkezik. 
Értjük az előzetes bizonyítás nélkül való Ítél­
kezés alatt azt, hogy a közigazgatási ható­
ságnak joga van az életben lévő rendeletek 
szerint a laptól a terjesztés jogát megvonni, 
azt betiltani még bírói Ítélet nélkül is. Más­
részt a saját lelkiismeretünk nem engedi, 
hogy a tényállás teljes ismerete nélkül mond­
junk bírálatot a mai izgalmas és kiélezett 
helyzetben egy bírói intézkedés fölött.

Tény az, hogy Rupert Rezsőnek, mint 
hallgatónak nem volt joga közbeszólni, még 
ha képviselő is, egy bírósági tárgyalásba. 
Az is tény, hogy a tárgyalást vezető elnöknek 
rendzavarás esetén joga van fegyelmi esz­
közöket igénybevenni és még fogházbüntetést 
is kiszabni. De joga van a rendzavarót egy­
szerűen kivezettetni a teremből. Az elnök 
választhatta volna a rendzavarás megszünte­
tésére ezt az utóbbi módot is. Ez kétségte­
lenül simább és kevesebb izgalmat keltő 
módja lett volna. Az is tény, hogy Rupert 
Rezsőt bírói eljárás alá is vonhatta volna a 
bíróság és ez esetben az lett volna a leg­
egyszerűbb módja ennek, ha Rupertet, mint 
képviselőt kikérik a nemzetgyűléstől, anélkül, 
hogy előzőleg letartóztatják. Mondjuk, nem 
kívánunk az eset fölött bírálatot mondani, 
de meg kell állapítanunk azt is, hogy ilyen 
eset még emlékezetünk szerint nem fordult 
elő Magyarországon képviselővel és nem for­
dult elő törvényszéki tárgyaláson. Ha biröi 
kérdésbe, jogi vitába nem is kívánunk bele­
mélyedni és beleavatkozni, de nem kerül­
hetjük el azt, hogy a politikai részét ne tag­
laljuk egész tárgyilagosan.

Az az eset, ami kedden a budapesti 
törvényszék tárgyalótermében történt, nem 
volt más, mint kirobbanása annak a túlfűtött 
és feszült hangulatnak, mely ma az egész 
magyar politikában uralkodik. Maga a pör 
tárgya is politikai jellegű. A bombapör vád­
lottak dicsérni, bizonyára kissé különös do­
log a nyilvánosság előtt. Különösebb ez 
akkor, midőn olyan pör volt ez, melynek

volt. És különösen akkor is, midőn — mint a 
meghozott bírói ítélet mutatta — a vádlottak 
nem voltak ártatlanok, mert hisz a vádlottak 
közül kettőt a törvényszék halálra is Ítélt. 
Szomoiu tünet az is, hogy ezeket a halálra 
Ítélteket nyilvános helyen büntetlenül éljenez­
ték és ünnepelték, mint ezt egy másik sajtó- 
pör tárgyaláson maga az ügyész elismerte. 
Dehát hova fog vezetni ezeknek az ellenté­
teknek a kiélezése? Vájjon miért feszitik a 
hurt a végletekig ? Vájjon mikor jut eszébe

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

már a kormánynak az, hogy békés eszkö­
zökkel, megértéssel igyekezzék az ellentéte­
ket kiegyenlíteni ? Erre nem tudunk választ 
adni, erre csak a kormány tudhatna választ 
adni. Mi a magunk részéről csak azt tudjuk, 
hogy sohase volt jó politika az, ha erőszak­
kal, hatalmi eszközökkel, a többség és hata­
lom jogán intézték az ország ügyét és nem 
igyekeztek megértést plántálni a politikába, 
megértést ültetni az emberek szivébe. A szen­
vedélyek felfokozása még sohase vezetett jóra.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

Nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés mai ülésén a kereske­

delemügyi tárca költségvetését tárgyalták. Az 
első felszólaló Beck Lajos volt, aki korainak 
tartja a dunai konföderáció kereskedelmi ha­
tásáról tárgyalni. Petrovác Gyula az ipari ok­
tatás és az iparosság védelmének kérdését 
teszi szóvá. Szabó József azt kifogásolja, 
hogy a magyar szesz, de különösen a sör­
gyárakban nemcsak a munkások, de a ve­
zetők nagyobb része külföldi, különösen cseh. 
Hatályosabb védelmet kér a magyar mun­
kásnak és szellemi munkásnak, miután a 
külföldön a magyar munkással és értelmi­
séggel uem bánnak olyan megkülönböztetett 
módon, mint itt az idegennel. Szóváteszi a 
Máv és a telefon bajokat. Horváth Miklós, 
Farkas Tibor, rerlaky György és Hedry Lő­
rinc szólnak a javaslathoz.

A választói joggal kapcsolatosan 
emlegetett szünete a nemzetgyűlésnek aligha 
lesz meg. A kormány ugyanis nem tartja 
szükségesnek azt, hogy a választói jog le- 
tárgyalása előtt szünetet tartson.

Budapest, február 11. 
Rupert-ügy a mentelmi bizottság előtt.

A nagy izgalmat kirobbantott letartóz­
tatása Rnpert képviselőnek már ma délelőtt 
a mentelmi bizottság elé került, — melyen 
Rassay indítványozta Schadl tanácselnöknek 
a bizottság elé való idézését. A bizottság 
elfogadta az indítványt és megidézta a ta­
nácselnököt. Közben Rupertet hallgatták ki 
az incidens lefolyására vonatkozólag, majd 
Schadl elnökre került a sor, kinek kihallga­
tása lapunk zártakor még tart.

Pesthy igazságügy miniszter
egyelőre nem avatkozik bele a Rupert-ügy- 
be. Az ügyvédi kamara ma rendkívüli köz­
gyűlést tartott a védői karnak az utóbbi 
időben ért sérelmei tárgyában a Rupert in­
cidenssel kapcsolatosan. A kamara küldött­
séget meneszt a tábla elnökéhez és az 
igazságügyminiszterhez, kérve a védelemnek 
a bűnvádi perrendtartásban biztosított jogá­
nak hatályosabb védelmét.

A földbérletek ügyében 
várják a békés megegyezést

Az OMGE egyik legutóbbi ülésén a 
a földhaszonbérletek ügye került szóba. Az 
értekezleten megjelentek olyan értelmű hatá­
rozatot hoztak, hogy a bérbeadókat és a bér­
lőket összehozzák egy értekezleten, amelyen 
békés egyeszség utján intéznék el a felme­
rült kérdéseket.

A bérlő társadalom az aranykorona ala­
pon megállapított haszonbérek életbelépteté­
sét kívánja. Már január elsejétől visszame­
nőleg akarják a bérösszegeket ilyen alapon 
fizetni, még pedig 24—25 aranykoronát szá­
mítva egy métermázsa búzáért.

Az OMGE-ben holnap tartják az 
egyeztető tárgyalásokat. A földbérlők egyéb­
ként ma a régi képviselőházban nagygyűlést 
tartanak, amelyre a földmivelésügyi és az 
igazságügyi minisztert is meghívják. A nagy­
gyűlésen felvetik a földbérlőknek azt a kí­
vánságát is, hogy a kishaszonbérleteknél 
(50—60 holdon aluli birtokoknál is) mérsé­
keljék a szolgáltatandó búzamennyiséget. A 
csütörtöki értekezletet nagy érdeklődés előzi 
meg.

A földbérlők és bérbeadók békés meg­
egyezése annál inkább szükséges, mert így 
kormányintézkedés válnék feleslegessé, ami

hogy a helyi viszonyokat s minden más je­
lentős szempontot figyelembe vegyen és ne 
maradna utána még kívánni való.

A választójogi javaslat 
a minisztertanács előtt.
A választójogi javaslatot a héten tar­

tartandó rendkívüli minisztertanácson fogják 
letárgyalni. Ezután a javaslat az egységes 
párt elé kerül, hogy ismertessék a javaslatot 
a párt tagjaival, még mielőtt azt a nemzet­
gyűlésen benyújtanák. Amint a javaslatot az 
egységespárt letárgyalta, a főrendiházi ja­
vaslattal együtt benyújtják a nemzetgyűlés­
nek. Ha a nemzetgyűlés bizottsága a két 
javaslattal nem tud végezni addí£, amig a Ház 
a költségvetési vita befejezésével a külön­
böző mentelmi ügyeket és a kisebb törvény­
javaslatokat letárgyalja, a Ház üléseit két- 
három hétre el fogják napolni, hogy ezalatt 
a bizottságok minden részletre kiterjedően, 
alaposan megvitathassák az alkotmányjogi 
javaslatokat.____________ ._________

* Mindenféle könyvkötő nlíínkát csi-
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h I a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy lehránné illatszer­
tárában, Kossuth-tér.
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Mit jövedelmez a jéggyár ?
Szentes városának hova-tovább híressé 

lesz a jéggyára. Nem azért, mert abból vala­
mi nagy bevétele volna, vagy a jéggyárral 
kapcsolatosan kitűnő meneteltl élelmiszer­
üzemei volnának, mint az elképzelhető 
volna. Valami más közhasznú intézmény sem 
fűződik a városi jéggyárhoz. Eveken keresz­
tül bérbe volt adva, anélkül, hogy utána 
olyan bérösszeget kapott volna a város, ami­
ből legalább a gépek beszerzési összegének 
a kamatait fedezhette volna. Nemcsak, hogy 
ilyen jövedelme nem volt, de a bérleteiből 
kifolyólag bizonyos hiányok miatt még min­
dig tisztázatlan a helyzet a volt bérlő és a 
város között.

Most úgy lett időszerű ismét a jéggyár 
ügye, hogy a jéggyár csősze január 9-től a 
mai napig, napi 45 ezer korona őrzési dijat 
kér kiutalni. Igazán nem sajnáljuk azt, 'ha 
valami szegény ember keres s még a nap­
számot sem sokaljuk. Csak azt sokaljuk már 
meg, hogy a jéggyárról még mindig csak 
ilyen formában esik szó. Azt sokaljuk, hogy 
havonként közel másfél milliót kelljen a vá­
rosnak a saját vagyonára ráfizetni.

Csavargó gyermekek 
a rendőrségen.

A rendészeti osztályra nap-nap után 
hoznak be csavargásban levő gyerekeket, a 
kik engedetem nélkül elcsavarognak szülő­
iktől, vagy munkaadóiktól, mig azután a 
rendőrség ke*ére kerülnek. Van közöttük 
sok olyan, aki négyszer, ötször is megfor­
dult már a rendőrségen. Tegnap is két ilyen 
kis csavargó állott a rendészeti osztály előtt, 
akiket a rendőrőrszem csípett el az utcán, 
kóborlásuk közben. Javában pofozkodtak az 
utca közepén, amikor a rendőr nyakoncsipte 
őket és bevitte a központi ügyeletre.

Itt azután kölcsönösen elmondták egy­
másról, amit tudtak. Az egyik — 14 éves — 
Pestre akart szökni s már két hónapja csa­
varog, amely idő alatt a vasútállomáson 
vaggonokban lakott, mig a másik — 12 
éves — Csongrádra akart szökni, miután 
szolgálati helyét már két héttel ezelőtt hűt­
lenül elhagyta. Kedden este a moziban szó­
rakoztak s előadás végeztével elindultak éj­
jeli szállást keresni. Éjszakai kóborlásuk 
közben elvetődtek a Borza-utcába, ahol a 
11 számú házat vélték a legalkalmasabbnak 
éjjeli szállás céljaira. Nem sokat gondolkoz­
tak tehát, egyszerűen átvetették magukat a 
kerítésen, bementek az istállóba s behúzód­
va a jó meleg szalmába, már aludtak is. 
Reggel azután a há^-beliek nagyot néztek a 
két hívatlan vendég láttán s rövid utón ki 
is tették a szűrüket. Az utcán azután köl­
csönös szemrehányást tettek egymásnak a 
kellemetlenségért s a konfúzió csakhamar 
hangos pofonokban robbant ki.

Még most is pofozkodnának talán, ha 
a rendőrőrszem a két kis Zorot és Hurut be 
nem kiséri a rendőrségre, ahol azután köl­

csönösen bemártották egymást a bajba. A 
rendőrség könyörületes volt s a két kis csa­
vargót átadta szüleiknek, lelkűkre kötve, 
hogy ezután jobban vigyázzanak a csavargó 
hajlamú gyerekekre, mert ha még egyszer 
meggyűlik a bajuk a rendőrséggel, mar ko­
molyabb következményei lesznek a dolognak. 
Ez szól mindazoknak is, akiknek gyerekei 
már csavargás miatt megfordultak a rend­
őrségen. ________
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Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 582.500—587.500 
Rozs ....
Árpa .... 
Zab .... 
Tengeri . . .
Korpa .... 
Korona Zürichben

495.000—500.000
400.000—420.000
435.000—435.000
295.000—300.000
240.000—245.000

0.0072
Aranykorona == 14.891 fél papirkoronával.

Helyi árak:
Búza • • • 545.000—550.000
Arna ’ ••• 345,000—350.000
Tengeri ’......................... 245 000—250.000

Budapesti sértésvásár:
Felhajtás : 776 darab.

Könnyű sertés................... 20.000—20.500
Közép .............................. 20.000-21.000
Nehéz .............................. 21.500—22.000

A vásár irányzata lanyha.

Megérkezett a
Deering-féle 20 lóerős 
petroleum traktor
SACK-féle hárombarázdás tükörekével. 

. Megtekinthető :
KARDOS GÉPRAKTÁRBAN,
Kispiac-tér. (Ugrai-ház.) 1741
Próbaszántás csütörtökön Vekerla- 
poson a Hajdú tanya mellett tartatik, 
melyre az érdeklődőket a cég 

meghívja.

198—aü. 1925 

az 1925 évi ali
lem- és vagyon

Épület- és bútor-asztalos munkát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

Napúmra.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, február 12. Róm. kath. és prot 
Lidia. — Napkél: 7.11 órakor nyugszik: 
5.18 órakor. Hold kél : 9.09 órakor, nyug­
szik : 8.59 órakor.

Időjárás: Nyugatról növekedő felhő­
zettel igen enyhe idő várható.

— Gazdasági gépmunkások bizto­
sítása. A földmivelésügyi miniszter rendele­
té alapján a gazdasági géptulajdonosok, bár­
minő gazdasági gép mellett alkalmazott, 
összes munkásaikat — a vizsgázott gépész 
kivételével (ki a kerületi munkasbiztositó 
pénztárnál biztosítandó) — köteles az Or­
szágos Gazdasági Munkáspénztarnal üzemi 
balesetre biztosítani, tekintet nélkül arra, 
hogv gépével a saját gazdaságában vagy 
mint vállalkozó, más gazdaságban végeztet 
munkát. — Amennyiben az érdekelt munka­
adók a baleset biztosítási kötelezettségük­
nek nem tennének eleget, úgy a munkaadó 
a gazdasági üzem keretén belül szenvedett 
üzemi baleset után, az ott foglalkoztatott gaz­
dasági munkavállalóknak (gazdasági cselé­
deknek) és jogutódainak a teljes kárért fe­
lelősséggel tartoznak, ami a jelenlegi viszo­
nyok között súlyos anyagi terhet jelentene.

— Mentő és betegszállító kocsit 
ajánlanak a városnak. Évtizedek óta sür­
geti minden városi főorvos azt, hogy bal­
eset alkalmával álljon rendelkezésre egy olyan 
kocsi, melyben a sérülteket szállítják. Ugyan­
ezen a kocsin lehetne szállítani a kórházba 
azokat a súlyos betegeket is, akiknek szál­
lítása különösebb elővigyázatot és kényelmet 
igényel. A város még a háború előtt lépé­
seket tett ilyen kocsi beszerzésére. Annak be­
szerzése azonban sok más mindennel eggyütt 
a háború kitörése miatt elmaradt. A háború 
után a város újból érdeklődött hasonló ko­
csi beszerzése iránt. Budapest székesfőváros 
készül átalakíttatni fertőtlenítő és betegszállí­
tó üzemét a fogatos rendszerről az autó­
üzemre és igy ezek a betegszállító kocsik 
eladók lesznek. Most értesítette a főváros 
Szentest, hogy végleges választ ebben az 
ügyben julius hónapban tud majd adni, 
amikor az utóbetegszállitó kocsik beérkez­
nek. Tájékozásul mái közölheti, hogy ezek 
a kocsik, használhatóságuk szerint 600-tól 
900 aranykoronáig terjedő árban fognak el­
adatni, ami a mai papír értékben körülbelül 
9 milliótól 13 millióig kerülhetnek.

— Gömöry László gyásza. Gö- 
möry Lajos ny. posta-főfelügyelő, közgaz­
dasági iró, f. hó 3-án, reggel 4 órakor Bu­
dapesten rövid szenvedés után, életének 
68-ik évében jobblétre szenderült. Temetése 
5 én délután ment végbe a farkasréti temető 
hallottasházából a református egyház szer­
tartása szerint. Az elhunytban Gömöry László 
a Szentes—békéscsabai színtársulat kiváló 
és népszerű művésze édesatyját gyászolja.

Nemzeti Hitelintézet rt. szentesi fiókja áruosztálya
Nagy Ferenc-utca 1 szám (mozi mellett).

! kuóSS“::::: 1:§S8k|KitM rizlingbor 18ODDK.
1 kiló rizskása — — — — — — — 8.000

1 kiló Franck-------------------- — 24.000 K
1 kiló méz------------------------------ 25.000 K

i kiló hAVf s/annan____________ 24ÓÓÓ K Rum, likőr és mindennemű 1 kiló édes nemes paprika------- 43.000 K
1 kilő griz_____________________  9.000 K égetett pálinkák poharanként. 1 liter esenc, főzött---------------- 6.000 K

Karvini szénből 
égetett légszeszgyári
I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt.

KOKSZOT
1351

bármilyen mennyiségben KB A»*#»5 V A 
szállít legjHiányosabb áron IKQH3J, IMCÍSj&I©j

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

A városi adói 
adásra kötelezettbe 
adó, jövedelmi ki 
1925 évi február] 
hivatalnál az illetni 
feltétlenül adják fo 
leti adótiszteknél j 
rezhetők. Az általát 
kötelesek adni:

Azok a polg 
zása hasznothajtó | 
nőkök, ügyvédek,L 
iparosok, gyárosok!

Ezek közül 
azoknak, akik társi 
cégek stb.) az álla 
biró utcai, piaci i 
akiknek 1924 évbi 
munkásuk nem vl 
darabszámra dőld

Azonban haj 
is volt, pl. haszoij 
haszonhajtó foglal 
vallást adni, rr' 
is alkalmaztak voL

Jövedelem-1 
tatában minden sl

Kivételek és|
adni:

1. Akik tön 
mentességben rés

2. akiknek 
jövedelmük volt;

3. akiknek l 
összes adóköteles] 
együtt a 800 aranj 
Hó papirkoronál 11 
meghaladta volna] 
bői az adóköteles! 
aranykoronát, -1 
koronát;

4. a kisbirtol 
van birtokuk és ai 
holdnál és más ka 
ingatlan vagyonuk! 
másból jövedelmi 
bői, vagy 3 segéd 
vevő kisipari vaj 
ból, vagy szolgál!

5. a házbif 
ha helyben levőt 
nagyobb birtokuk! 
ból van jövedelmi

6. az általa 
nak adásától feli 
piaci árusok, ha 
földbirtokból és li

7. az egyhij 
szolgálati alkalma! 
dóságuk 2400 ara 
koronát nem h« 
más jövedelmük 1 
ez a más jöveda 
arany, vagyis 7 ä

Vagyonadó I 
kötelesek adni, aki 
gyona 1924 évii* 
vagyis 68 millió ?

Nem köteles!
birtokosok, házbijí 
akiknek a jövedel? 
tokon, annak feis! 
az ipari üzemi tő 
kén kívül más adó

A jövedelemi
1 aranykorona éij
vagyon ki számiéi 
get elosztjuk nta 
tatja az aranykor® 

A valótlan • 
nos kereseti adó] 
delein és vagyon] 
gást büntetik.

A bevallás
vagy ké^!;a
san beadott n
mulasztását l0"1
Sággal büntetik 
1759
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A Hangya főüzletében (X
minden reggel órakor frissen pörkölt KÁVÉ kapható!

Fatelepén SS, hasáb és tuskózott erdélyi tűzifa, gázgyári koksz,
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint viliázott faszt» és biikkfa-szelezés és szá- 
raz fiirészpor Inisfíistöléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk I

— Népszerűség bizonysága. A régi 
békebeli politikai mozgalmak elevenségével 
rendezi a Kossuth Lajos Pártkör a február 
15-iki függetlenségi és 48-as pártnapot. 
Hogy a szentesi polgárság megérti és meg­
becsüli az Országos Függetlenségi Kossuth 
Pártnak a 48-as eszményekért folytatott ne­
héz harcát és e harcban tanúsított tűrhetet­
len energiáját, annak legélénkebb tanúbi­
zonyság. 1 az, hogy a február 15-iki pártva- 
csorán Szentes város társadalmának minden 
rétege részt kiván venni. Kisgazdák és ipa­
rosok, ügyvédek, orvosok, kereskedők nagy 
számban jelentették be résztvételüket. Sok 
aláírási ivén 30—40 alái ás is van és ez bi­
zonyítja, hogy Szentes város ma is erős vára 
Kossuth Lajos halhatatlan eszméinek. Ma­
gasztos lefolyású, lélekemelő jelenetekben 
bővelkedő volt a ll-ik függetlenségi és 48-as 
népkörnek legutóbbi választmányi ülése, me­
lyen elhatároztatott, hogy a szentesi ll-ik 
függetlenségi és 48-as népkör, nevéhez mél­
tóan, ezentúl megalkuvást nem ismerőén fog 
küzdeni Kossuth Lajos eszméinek diadalá­
ért és a gróf Batthyány Tivadar, dr Rupert 
Rezső, dr Nagy Vince és dr Búza Barna 
tiszteletére tartandó pártvacsorán szintén 
részt fog venni. A budapesti vendégek ér­
kezésének pontos idejét szombati és vasár­
napi számunkban közölni fogjuk. Az érkező 
budapesti vendégeket a vasúti állomáson fo­
gadni fogja a Kossuth Lajos Pártkör veze­
tősége és választmánya. A Kossuth Lajos 
Pártkör közgyűlése febr. 15-én, vasárnap 
délután 2 órakor, a társasvacsora pedig este 
7 órakor a Klauzál-utca 32 szám alatt levő, 
régi Győri-féle vendéglő nagytermében lesz 
megtartva.

— Visszaadott iparigazolvány. Mol­
nár István és neje tojás, gyümölcs és ter­
mény adásvételére szóló iparigazolványát 
visszaadta.

— Építkezni kezdenek. Demetei Ist­
ván Jókai-utca 48 szám alatt sütőházat, Sán­
dor János Kisér-utca 29 szám alatt tűzfalat, 
Tóth Ferenc Kurcaparti-utca 24 szám alatt 
uj épületet akar építtetni.

— A Szentesi Szociáldemokrata 
Párt február 15-én vasárnap délután 4 óra­
kor tartja folytatólagos felolvasását az egye­
sület V i n c z e-féle vendéglő helyiségében, 
amikor is Szimonidesz Lajos előadó Buda­
pestről „Keresztény erkölcstan a bibliában 
és a valóságban“ cimen tart előadást. Be­
lépő dij nincs, mindenkit szívesen látnak.

— A farsang legszebb mulatsága.
Igen nagy érdeklődés előzi meg a Szentesi 
Kereskedők Egyletének február 21-éré terve­
zett műsoros táncestélyét. Ez az érdeklődés 
jogosult, mert olyan pompás, változatos mű­
sor készül, melyre évek óta Szentesen aligha 
volt példa. Az előkészületekből egyelőre csak 
ammyit, árulhatunk el, hogy a műsort Zsol­
dos Géza igazgató rendnzi, a szereplők pe­
dig a következők lesznek : Aczél Margit, Al- 
cser Erzsi, Ambrus Ilike, Berger Kató, Bleier 
Lili, Bleier Magda, Braun Manci, Bródy Ilona 
a Fővárosi Operett-színház tagja, Dobosi 
Jutka, Frankó Irén, Frankó Margit, Fried 
Böske, Kovács Ilonka, Krausz Irén, Marko- 
vits Ica, Mittler Lili, Molnár llus, Nagy Teri, 
Simkó Ibolya, Singer Gizi, Singer Rózsi, 
Untermüller llus, Váradi Irén, Váradi Manci, 
Votiz Magda, Bender Ferenc, Braun Tibor, 
Dormann Andor, Hainrikffy István, Juhász 
József, Kolodinszky J., Menning Antal, Plá 
ger Ferenc, Singer Árpád, Spitzer Rezső, 
Zimmermann László. Aki tévedésből meghi­
nt nem kapott volna és a* *ra igényt tart, 
szíveskedjék a meghívóért Virágos T. Ferenc 
vagy Sváb Pál Kékcsillag' üzletében a Kos- 
suth-utcán jelentkezni. Ugyancsak kéri a ren­

dezőség, hogy az előjegyzett jegyeket legké­
sőbb hétfőig vegyék át az clöjegyzők, mert 
azokat a rendezőség tovább nem tarthatja fenn.

— A varjuveszedelem papiroson.
Az alispáni hivatal értesíti a várost, hogy a 
varjuveszedelem elhárítása ügyében szakközeg 
kiküldése érdekében megkereste a földmive- 
lésügyi minisztert. Addig is, amig a szakkö­
zegek megérkeznek, azt ajánlja az alispáni 
hivatal, hogy a gazdák a saját erejükből te­
gyenek meg mindent a veszedelem elhárítá­
sa érdekében. Vájjon mi győzi tovább a var­
juk elleni akciót: Ja búza, a varjuk, vagy 
pedig a papiros ?

* Cigarettázik ön ? Sodorjon JAN1NA 
papirt!

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
ujdonságok. Átmeneti selyemkalapok nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartunk és modellek, vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, Petöfi- 
utca 3 szám.

Goda—Regéczy hangverseny folyó 
hó 17-én 8 órakor!

— Mégegyszer Dombai — de utol­
jára. Az oly nagy port felvert Dombai- 
iigyre mégegyszer, de mostmár visszavon­
hatatlanul utoljára ismét visszatérünk, abból 
az alkalomból, hogy Dombai Szűcs Sándort 
nővére, Borbély Jánosné vasárnap hazahozta 
a vásárhelyi közkórházból. Gondnokának ki­
kérő okmányával jelentkezett a vásárhelyi 
közkórházban, ahonnan a gyengeelméjű 
Dombai Szűcsöt kiadták neki. Most eggyel 
többen élnek a nagy hírre vergődött Ke­
resztes-utca 17 számú házban, ahol Bor­
bélyáé egyebet sem tesz, mint Sándor test­
vérét, szappanozza, mossa, tisztogatja. Nem 
nagy eset, de szükségesnek tartottuk meg­
említeni már csak azért is, — hogy azon 
felbukkanó pletykákat, amelyek még mindig 
azt hangoztatták, hogy a megtalált személy 
nem azonos Dombai Szűcs Sándorral, meg­
semmisítsük. Dombai Szűcs Sándor ott él a 
Keresztes-utcai kis házban és a legteljesebb 
egészségnek örvend.

* A farsang egyik legsikerültebb mu­
latsága a postások bálja szokott lenni. Ez 
alkalommal is a legsikerültebbek egyikének 
ígérkezik, mert a rendezőség mindent elkö­
vet, hogy a nagyközönségnek egy kellemes 
estben legyen része. 1771

— Négyszázéves tragédia került 
napvilágra egy amerikai barlangban.
Az amerikai Virginia államban lévő Benham 
város közelében egy barlangra akadtak, 
amelyben — amikor behatoltak — rengeteg 
emberi csontvázra, mintegy nyolcszázra buk­
kantak. A hatóságoknak az a véleményük, 
hogy a csontvázak egy angol telep tagjainak 
földi maradványai, akiket az indiánok év­
századokkal ezelőtt meggyilkoltak. Több or­
vos szerint a csontvázak mintegy négyszáz 
éve lehettek a barlangban. Valószínű, hogy az 
indiánok megtámadták a telepet, annak la­
kóit elfogták és a barlangba zárták, ahol 
mindannyian éhen haltak.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej", kapható özv. Nagy Istvánné il­
latszertárában Kossuth tér.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapulásu sör, elsőrendű cigány­
zene Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

— Meghívó. A Szentesi Szociálde­
mokrata Párt 1925 évi február 22-én farsang 
vasárnapján a Vincee-féle Kispiac-téri ven­
déglő összes helyiségében táncmulatságot 
tart 20.000 korona belépődíj .mellett. Zenét 
Sztics János zenekara szolgáltatja. A mulatni 
vágyó mindkét nembeli ifjúságot ezúton hivja 
meg tisztelettel a Rendezőség. 1765

— A Szentesi Sakkör közgyűlése. 
A Szentesi Sakkör ma délután 6 órakor tartja 
a Petöfi-szállóban lévő Kisgazdapártkör he­
lyiségében alakuló kögyülését. Ez alkalom­
mal választják meg az uj tisztikart és dön­
tenek a klubhelyiség ügyében. E közgyűlésre 
a régi tagokat és a sakk iránt érdeklődőket 
ezúton hivja meg a kör Elnöksége.

— A két kalap. A hónap első nap­
jaiban a Tóth József színházban találtak két 
kalapot. Aki elvesztette és a tulajdonát kel­
lőképpen igazolni tudja, átveheti a kalapo­
kat a rendőrségen.

* Nagyszabású virágkiállítást ren­
dez folyó hó 12—20-ig bezárólag a Mimó­
za virágcsarnok. A kiállítás keretében cse­
repes virágok már 10.000 koronától, meny­
asszonyi és alkalmi csokrok, virágkosarak, 
és koszorúk 50 ezer koronától kezdve kap­
hatók. Az ezer színben pompázó, Ízléses vi­
rágkiállítás vételkötelezettség nélkül a fenti 
idő alatt állandóan a nagyérdemű közönség 
rendelkezésére áll. Telefon: 112 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.
Szentes r. t. város villamosmüvétöl.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Szentes város villamosmüvének igaz­

gatósága a villamos központi telepen felállí­
tandó 120 H. P. Diesel motor alapozási és 
egyéb kapcsolatos kőművesmunkák biztosí­
tására versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlati költségvetési minta és vál­
lalati feltételek a villamosmü bódéjában (vá­
rosháza emelet 51 ajtó) megtekinthetők és
10 ezer koronáért megszerezhetők.

Ajánlatok húszezer koronás bélyeggel 
ellátva, lepecsételt zárt borítékban 1925. évi 
február hó 26 napjáig adandók be a villa­
mosmü irodájába „Ajánlat a városi villamos­
mü gépalapozási munkáira“ felirással.

Később érkező ajánlatok nem vétetnek 
figyelembe.

Az ajánlatok a beadás napján délelőtt
11 órakor fognak a villamosmü irodájában 
nyilvánosan felbontatni.

Az ajánlatok közül a villamosmü igaz­
gatósága három napon belől szabadon vá-

Szentes, 1925. február 10. 
í 1766 Igazgatóság
I .________________ —

Szentes város közgyámjától.
171 — 1925 szám.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg­

hagyása folytán közhírré teszem, hogy kisk. 
Gyollai Mihály és társa tulajdonát képező 
IV. kér. Nagyörvény-utca 7 számú ház folyó 
évi február hó 16 napján délelőtt 9 órakora 
közgyám hivatalos helyiségében (Városháza 
emelet 61 ajtó) 80.000.000 ^korona kikiáltási 
ár mellett örökáron és nyilvános árverésen 
el fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925 
évi február 7-én tartott üléséből.

Pass Ferenc
1770 h. közgyén».
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Monumentális cirkuszfilm 12 felvonás­
ban az Acélizom" csütörtökön február 12-én 
este 6 és 8 órakor. Nagyméretű, lelkeket le­
nyűgöző valósággal guzsbaszoritö artista al­
kotás az „Acélizom“. A legvakmerőbb ka­
landokon keresztül sságuldó élet-halai harc 
izgalmas szintere e minden ízében amerikai 
film. Értékét különösen emeli Eddie Kolo, 
Newyork legkiválóbb akrobatája, aki a fő­
szerepben utólérhetetten bravúrjaival való­
sággal elkápráztat, A darab miliője a mindig 
érdekes cirkuszélet a maga kalandor menta­
litásával s mint ilyen az érdeklődést a vég­
telenségig fokozza éspedig az idegek patta­
násáig. Óriási siker jegyében indul a darab, 
amellyel szemben a publikum méltánylása el 
nem maradhat. 1

Építtetők és asztalosok
szives figyelmébe

Korányi és Fröhlich
„Hungária“ törv. védj.

ajtócsukó, napellenző, ablakszel­
lőztető, lakatos áru vasszerkezet 

ésredőnygyára
Szentesi Mpeiselője: Bori Sándor
kereskedő. — Mintával és költségvetéssel az 

érdekeltek rendelkezésére áll I

INTERNATIONAL HARWESTER CO.
Mc. Cormick <S Deering Chicago—Budapest.

TEKINTSE MEG
minden gazda és bérlő a fenti gyár által 

_ készített traktor
c PRÓBASZÁNTÁSÁT

és ha azzal meg van elégedve,
RENDELJE MEG
a legelőnyösebb részletfizetési feltételek 
mellett a valódi
CORMZCK-TRAKTORT

Timamnnti“ Gazdasági és Ipari Kereske- 
„USZflimmil delmi Vállalatnál Szentes, Szür- 
szabó Nagy lmre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Cselédelhelyező 
Intézetem megnyílt

és az összes ipari foglalkozás közvetí­
tését a mai naptól elfogadom Bocskay 

1763 utca 18 szám alatt. Kérem Szentes város 
tisztelt közönsége szives pártfogását:

HORVÁTH LÁSZLÓ.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlást forrás!

riiling Ó * b 0 r 18 ezer K

Ulend« tea-rum
1 liter 
kisüstön 
főtt

48 ezer K

szilva-
PalinkaM ezer K

Fagymentes válogatott
Rollmann burgonya

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Bútort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

Eladó egy első osztályú házi föld a Nagy­
nyomáson. — Értekezni lehet Rakóczi- 

tér 25 szám alatt. ____ _____ l754~

Érett istállótrágyát, vagy sertéstrágyát ke­
resek megvételre. Cim: Kiss Ée^CZ| 

Tóth József-utca 51. sz. Ugyanott néhány 
ezer darab egy éves, magról kelt akác cse­
mete van eladó. ____________ 1 l0á

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó.
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­

véddel a Szentesi Takarékpénztarban. 1275
lohold föld az Alsóréten eladó, értekezni 
lOiehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban.________ 916

Gombkötő paszománymunkát, paplangom­
bokat készít minden színben Csordás 

Ferencné Szeged, Széchenyi-tér 8 szám 
I. emelet.  1717

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 
tőkén a város közelében kövesül inellett 

jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. '3(54

ladó ház. Soós-utca 48 számú ház, üzlet- 
berendezéssel, vagy anélkül is, eladó. 

Gazdálkodónak is megfelel, villany, ártézi- 
kut bevezetve. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. _____ 1740
|Q hold első osztályú föld Kistőkén (Ve­
lő kerlapos) apróbb részletekben is eladó. 
Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. ___

Kistőke 69. szám alatt, a szőlők alatt négy 
kishold föld vetéssel eladó. Értekezni 

lehet Kisér-utca 43. szám alatt. 1730

Z~~öldfa-vendéglö összes berendezéssel, ház­
zal együtt, vagy berendezés nélkül is 

elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9 szám alatt. 1712

|pr mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
10 bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba. 1761

öld eladás. Néhai Berceliné tanyájából 
két rész (1333—1333 gj-ől) jóminöségü 

szántóföld, dtilőutra véggel, egyben és kü­
lön is elfogadható árért eladó. Érdeklődni 
lehet Bercsényi-utca 21 sz. a.__ 17o6
Vh. 12—925 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bir. végrehajtó az 1881 évi 

LX. te. 102 § a értelmében ezennel közhitré 
teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság 
3789—924 sz. végzése következtében dr Cu- 
kermann Andor ügyvéd által képviselt Tokai 
Juliánná javára 513.000 kor. s jár. erejéig 
1924 november 15 napján foganatosított kiel, 
vhajtás utján léfoglalt és 1,500.000 koronára 
becsült üzleti berendezés és bútorok nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi jb. 1924 
évi Pk. 4899 sz. végzése folytán 513.000 
kor. tőkekövetelés, ennek 1924 julius 6-tol 
járó 5 százalék kamata, eddig összesen 
382.600 kor. biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig Szentes határában Berekháton 
leendő megtartására 1925 február 14 nap­
jának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. te. 107 és 
108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fog adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le-és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120 és az 1908 évi 
LX. te. 20 §-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Szentes, 1925. január 16.
1762 Csery Emil, kir. bir, végrehajtó.

Kristó N. István-utca 3. szám alatti ház 
eladó. — Értekezni lehet a fenti szám 

alatt. 1751

Tóth József-utca 51 seámu ház nagy por­
tával eladó. Vételár felével három évig 

adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1731

Fia'al hízott zsirsertés azonnal eladó Kristó 
N. István-utca 3 szám alatt._______

Eladó angol nyelvtan Schidloff-féle, más
históriai és érdekes könyvek, egy szép 

zsakett-öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi-
téri ujságpavillonban.__________________

etlős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

rpi**T 7JC Á T a legszárazabb 
1 UZvlVrl 1 állapotban és

légszeszgyári
diókokszot
a legolcsóbb árban kap­
hatja és a rendelés után

egy órán belli házhoz szállítja:
Janó Lajos 26.
Búzát, árpát és kukoricát a legmagasabb 

napi áron vásárol. 1563

K
Árverési hirdetmény.

Folyó évi fébruár hó 16-án d. e. 9 óra­
kor Zrinyi-utca 7 szám alatt, ezt követőleg 
Debreceni-utca 5 sz. alatt bútorok és egyéb 
házi ingóságok biröi árverésen eladatnak.

Dr Wellisch István
1757 ügyvéd.

! Építtetők figyelmébe!
j Dr Regdon István építész elvállal
j mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 

építését, tervezését és átalakítását
szabadalmazott blok-kövekből 

! mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból. 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.) 
Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác 

1 kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves 
j mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le- 
j vizsgáztak. — Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
! Sáfrán^JVtihály-utca^^^s^maláforduljanalc^^l^tó

Petőfi kávéház. .

Törlesztésre sürgősen eladó 300 g 
lek 20 öl igen jó épülettel. Cin

adóhivatalban.

J-öl te- 
iim a ki- 

1768

4 fii fi fölcl a szölöka,alt a kun-
11VIVI szentmártoni kövesuthoz kö­

zel eladó, holdja 65 mázsa búza. Cim a 
kiadóhivatalban. 1760

Ma és minden este

M Rácz Fali teljes zenekara 
hangversenyez!

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás 1

„Fordson“ traktorokra és „Ford“ automobilokra
megrendeléseket elfogad és alkatrész-raktárt tart a Makói Autorizált Képviselet megbízásából

ifj. Fazekas Antal Szentes, Rákóczi Ferenc-u, 22.
Traktor ára ab Makó 623 dollár, 18 millió korona vám, fuvardíj és forgalmi adó.
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ti, jövede- 
l.ivek be-

I a vallomás- 
Inos kereseti
jbevälläsukat
§ városi adó- 
ídótiszteknél
■vek a kerti- 
»ben besze- 
■óra bevallást

a foglalko- 
^rvosok, mér-

kereskedők,

gomást adni 
Étnek (társas 
iséggel netn
I kisiparosok, 
több segéd- 
|(inas, segéd,

foglalkozásuk 
|r valamennyi 
■telesek be- 
nkaeröt nem

[bevallást ál­
adni.

kk bevallást 

[mélyes adó­

adómentes

bsak szerzett 
jövedelmük

yis a ^mii- 
heg. De ha 
fes jövedelem- 
‘ el az 500 

papír­

osak helyben 
|50 kataszteri 

ingó, sem 
felyben sincs 
[kből, házuk- 
génybe nem 
foglalkozás- 

,1
csak akkor, 

I holdnál nem 
kti viszonyuk-

Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — Kész 

kocsik állandó raktára.
Jutányos Érőn készít mindenfajta féderes és 
gazdasági kocsikat. Kedvezd fizetézi feltételek.

Tanulókat
minden szakmára felvesz 1

Megérkezett
az elsőrendű

pécsi kovács-szén, 
gázgyári diékoksz 
es darabos porosz 

ratőkőszén,
mely árukat a legolcsóbb napi árban
nUMF.HTESEH HflZflSZÁLLITDK!
Állandóan raktáron szá­
raz tűzifa és vasalószén.
NÁDOR DEZSŐ
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.
Telefoni megrendelésre is szállítok.

ffEXPRESS“

idő bevallásá- 
Irosok, utcai, 
|em nagyobb 
[jövedelmük; 

bk és magán- 
|4-beni járan- 

[ millió papir- 
ezen kívül 
ha volt is, 

lít több 500 
hpirkoronánál. 
bn személyek 
Eles tiszta va­
in 4000 arany, 
pál többet ér.

azok a kis- 
|, piaci árusok, 
plitett földbir- 
bázbirtokon és 

az üzleti tö- 
|onuk nincsen, 
nál átlagosan 

gapirkorona. A 
korona össze- 

leredmény mú­

zsát az általá- 
Isalást a jöve- 
gjövedéki kihá-

clmulasztását 
lábbá a hiányo- 
pótlásának el­

terjedő bir-

autó személyszállítási 
______vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebes! B. műszaki üzlete 
Garage: Róhóczi-tÉr I Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Búzái, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta Kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlési! elsőrangú KORPS

minden mennyiségben kapható

SCHIÄZ DIÓK utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségit kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-lér r. kát. isk. épület

M adóhivatal.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

*' ■■

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál is
olcsóbban v4sárolhat

most

A „UH BOLTUNK“-BAH,
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az összes vasárukat. 1547

Hoffmann Jakab és fia áruháza Szentes,
Kossuth-tér

Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb 
készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezúton 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még ezen készlet tart. 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban 1

Cipő osztály :
Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-töl 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 250.000 „
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fiú cipő 36—39 ...... 230.0 0 „
Női magasszáru cipő . . . 250.000 „
Női regatta cipő...............150.000 „
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „
Női antilop cipő............... 250.000 „
Női lakk cipő..................  285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak:
Női kabát ......................... 700,000 K-töl
Leány kabát.....................  500.000 „
Kötött kabát..................... 200.000 „
Esőköpeny........................ 300.000 „

Úri és női divat osztály:
Férfi ing..................... . . . 48.000 K-tól
Női ing...................... . . . 45.000 *
Nyakkendő .................. . . . 10.000 *
Női harisnya ............ . . . 8.500 ff
Férfi zokni............... . . . 7.000
Kalap ........................ . . . 50 000 „
Sapka ........................ . . . 25.000 »

Textil osztály, maradék vásár:
Vászon ........................ . . 13.000 K-tól
Festő............................ . . 15.000 „
Flanel........................... . . 20.000 it

Barchet........................ . . 25.000 ff

Szövet ........................ . . 45.000 ff

Kendő ........................ . . 20.000 ff

Ágyteritő..................... . . 185.000 fi

Értesítés.
Értesítem t. üzletfeleimet, 

hogy a „Nádor D. és Társa“ fa- 
kereskedö cégből kiváltam s fel­
kérem az igen tisztelt vevőimet 
és jóbarátaimat, hogy ezen üzlet­
körben továbbra is támogatni 
szíveskedjenek.

Lantos Ferenc
szén-, tűzifa- és építési anyagok 

1746 képviselete.
Szentes, Vásárhelyi-utca 8 szám.

Vaggontételekben kiváló minőség, 
útólérhetetlen olcsó árak 1

Ha jó és Á|*ál 
pontos 
40 "

akar, vásároljon 
és javíttasson

Jámbor-nál lK.
Arany ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Pályázati hirdetmény.
A Szentesi Iparoskörnél május 1-én 

megüresedő ital kimérés! állásra pályázatot
hirdetek. , , , ...

Pályázhatnak szakképzettségüket saját 
személyükben és magyar állampolgárságukat 
igazolni tudó egyének.

Pályázati határidő folyó ho 25-én déli
12 óra. . , .

A kör választmánya fenntartja maganak 
a jogot, hogy a beérkezett pályázatok közül 
szabadon választ. A beérkezett pályázatok fö­
lött a kör választmánya tizennégy napon be­
lül dönt. „ , „ . . .

A feltételek megtudhatók a kör helyi­
ségében hétfőn és csütörtökön 5 7 óra 
között.

Szentes, 1925 február hó 
j 742 Elnökség.

HA VAN SZÖVETJE, már most kószittesse ej
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó nnntagy j 
ménvből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapiu 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Znnyi-uta 13.

POROSON traktor.
* Szánt, vet, csépel, vontat arat. 
Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dol­
lár és 18,000.000 kor. vám és fuvar

pORD személyautó.
Nyitott 5 személyes, önindi- 

tóval és vil amos világítással, 
komplett, korona : 88,000.000.UVUKV1. VMIII -----1 '

Eredeti alkatrészek állandóan

Szvaton és Eucses

PORD gyorsteh. autó
■ 1200 kg. teherbírásra, önindi- 
tóval, és villamos világítással, 
karosseria nélkül kor. 65,000.000.
raktáron! 1733

FORD“ gvárak autorizált képviselete 
Szeged, Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28.

PllHfiQNYlegolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Mylri-kösfl üzletében.

\
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Figyelem I
I

KBzfogalommá vált már az 
tud vásárolni! i,,räfnybe hátrány és Durolithe™ építkezésekheztetőfedésretartunkraktáron

tel
készí­
tett 
minden 
méretben

IStórolni. Vashuzalból 
lósahatÉssodronsszegahEt
rabat, bubibus ásót és bagót, bóhhöeet, raffiát, sti,b m hk,«.i™ 
cognac, pólinba s rum ggSÖSä bávóbat, tr?,Ä! 'S teánál, ‘»zsebet, £ gyarmat 2

Kedvező fizetéssel 1 évig terjedő felelősséget vállalunk a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár által forgalomba hozott mezőgazdasági gépekért,'^ábhá má­
zsákat, összes gazda- Cnnilrnif 6c Pniimirh traktorokat, melyek a mostam- vámmérséklés következtében jóval olcsóbbak lettek az eddigi áraknál. Arak 

felszereles*et, FOiÖSOII ES LOriIllbll inkról próbavásárlás alkalmával meggyőződhet hirdetésünk valódiságáról. Minden rendelést házhozszállitunk.
Két jó fiút tanulónak felveszünk. 1658

bocsi tengelyt, sár öntött és lemez 'SS0'«stöbet, mm-
" " siappanfókísh»« légért- fehÉP PCWlBUmOt, ÜhOP,

áru-

sági

M

TŰZIFA
1381

elsőrendű száraz, hasábos, 
tuskózott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTÖSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
házhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe!
Faragott

k"’-CSÍ-rUd
gabona és hói:;,öt, favilla, 
stitőlapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BÁRDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

OLCSO RUHA
amerikai polgári posztó kabát

300.000 és 400000 K darabja.
Jó posztó blúzok 80.000 korona da­
rabja, január 25-től mig a készlet tart

PAPP ISTVÁN
szabónál, II. kér. Bercsényi-utca 63 sz. alatt. 
A fenti áruk hetipiacos napokon 
a piacon is kaphatók!!

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pólffy Imre, Simonyi Ernö-utca l
MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE 1
Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák* 
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

FARSANGI
meglepetésre legalkalmasabb és legbecsesebb ajándék függő, gyűrű, 
lánc, karcsal-óra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Molnár S. 
órás és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet. Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZAS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelőt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetű 
fali, asztali, ébresztő, zseb és karkötös órák. arany, ezüst, nickel és 
acél tokban, továbbá gyűrű, függő, divatos tutankhamen függő, 
női és férfi lánc, csüngő, arany és ezüst ékszerek stb. stb. 

Újonnan berendezett china ezüst és alpacca áru raktáram pedig szép, tartós és olcsó 
és lakodalmi, név-, vagy születésnapi meglepetésül a legalkalmasabb

AJÁNDÉK-,
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,
Szentes, Kossuth-utca 36 szám. Javítások jótállás mellett készülnek 1

Elsőrendű kőrisfarönk keréktalp és küllő,
továbbá la. asztalos-áru és épületfa, különféle 
tűzifa, portiand cement, kőpor és valódi

ETERN IT-PALA
leszállított és jutányos árban kapható 1734

Krausz Testvérek fakereskedésében.
Bodrogkereszturi Terméskő

a legolcsóbb építési anyag.
Könnyű volta a legmesszebb vidékre 

is elbirja a vasúti fuvardijat. 
Megrendelhető:

Führer Mihály hőbánya tulajdonos­
nál, Nyíregyházán. etelÍfon.cai424-

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommal a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár 
Sándor kép. kőmives mestes, ügyvezető 
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket 
elfogad : Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

Figyelem! Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomását a hozni, 
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat 
jóval a napi áron alul most a farsangban kiárusítom. 

Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem 
r megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Kornis Zslgmond és Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepén ffsLi£5Ägh3u5S!^
Bognárfa állandóan raktáron l ***«*_«.
1 ászén a naptárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
n^Mmrisnyálwia^^álasztékban legolcsóbban * "

Kalap alahitásGh jutányos árban hészíiliieh! Kocsis Andornál
___________—«.—______ * Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

»Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky FerenczT


